H o & 5 &

BRTHE2A1 9 HICEM LR SEBENGRAE LHE (F2HRELH) IZBTH2RNOELEICHANWS
Bl E 7213484 CHEMA—XOERIZOWTIEM T2 &%) 2o\ T, JIROEMED EBY
BET 5,

ik, BliAEOFEE LTAEZ2@AEER L., YHEEMTATHO L, £H 1B2RET 5,

FI0T4E02 H 28 H

FEEE EFT BEERERTREIT 6 — 41

KA EH AT A ST

Bl SRt 5 B i = v T ) | [EDE 5T A2 OBIA
ZiEE EPT RERRATET/NREET3 19 -8

K4 74 FTEKASHE BEEXT Pk Al &

-1- [E Az BE s HE i =



NAWA

il

*

[8) BESRBIH LAt

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| T2 (BB
WRReTH
FE RGBT
= 1 11, 169, 013
Al T
= 1 617,792
Al
= 1 617,792
ATy s B Efi%EE 8mm
m2 32 19, 306 617, 792
TR T
= 1 7,051, 930
IRRREUE T
= 1 7,051, 930
RARI R
[ ]
m2 26 128, 003 3,328,078
IRARE &
[ f#]
m2 0 77,796 0
IRARE & 7 %7 V=MARRR
[ ]
m2 32 73, 406 2, 348,992
S e AR U A2 FH A (RS2 20)
[ ]
m 14 82, 651 1,157,114
DR ASGEH AL TEHEIERE 20. 2k m
(&) BiG~I &
m3 4 12, 468 49, 872
av) ) -MEIEBUE L SRS A\ T L
[ ]
m3 2 79, 902 159, 804
PSRl ) -k (Bk)
(&) B~
m3 2 4,035 8,070
ST L
= 1 244, 991

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

[8) BESRBIH LAt

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
SRR 1
= 1 244, 991
EN@ Tl
T 1 244, 991 244, 991
A EY L
= 1 822, 460
kT T
= 1 822, 460
8- 27 AR E A S ffife WA 2HARAR Y iR E
ENEN S el
(1)
m 2. 178, 796 411, 230
8- 27 AR AL E A S ffife BRET 2HARAE Y iR E
ENEN S el
(2)
m 2. 178,796 411, 230
A e L
= 1 258, 976
WriEfEE 1
= 1 244, 504
B LA 0. Im3K3w5 #RF5 7 Lo - $kAP6E
ALERAT
m2 0. 1,222, 520 244, 504
SCAAE L
= 1 14, 472
T W AE M24
& 4 3,618 14, 472
ARGV FRE T
=y 0 0
KEIY EPDM%&2" A
m 0 2,220 0
B 11k 7K T
Y 0 0
-2- E 2wy B A R




NAWA

il

*

[8) BESRBIH LAt

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
[ER:EIN
m2 0 275, 895 0
= 1 831, 987
R EREE T
Re—1
= 1 831, 987
F AR LFEHVY (77 TR MILER)
m2 10 15, 608 156, 080
[z HRE VI yFN A/ (U8 A7 V-
BWAEEH 1]
m2 0 1,601 0
[z BRI yFN A/ (U8) A7 V-
BWAEEH 1]
m2 10 17, 665 176, 650
N FHRFIE A VEDR v e Rk 2f8)
A7 V- EREEEEL 2]
m2 0 1,653 0
N FHRFIE A VEDR vt IE Wk (2f8)
A7 V- EREEEEL 2]
m2 10 14, 636 146, 360
R FHRAIIE 5o FRE SR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 0 774.6 0
R FHRAIE 5o FRE SR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 10 14, 743 147, 430
RS FHRAIE 5o FRE SRR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 0 1,252 0
RS FHRAIE 5o FREEREL 277 V-
W wEEEE 1E
m2 10 16, 522 165, 220
BERF TE YRR FERS
kg 15 2, 605 39,075
BER ALy B YRIBE B FERS
kg 15 78. 16 1,172
-3- E 2wy B A R




NAWA

il

*

[8) BESRBIH LAt

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H TZ (BB
HEEE L
= 1 130, 745
HEE B LT
= 1 73, 468
av) ) -MEIEBUE L EREEEY) HARUIE 1
2 IRAE A
m3 4 18, 367 73, 468
TEHR LB T
= 1 57,277
PSRl av9Y)=hik (IE57)
(1) BiG~ L5535
m3 0. 02 2,297 45
PSRl av)Y)=higk (8kA5)
) @S~ 5555
m3 6 3, 237 19, 422
LGy av)Y)=higk (IE57)
(1)
m3 0. 02 1,832 36
ALy av)Y)=higk (8k5)
(2)
m3 6 2,924 17, 544
BU % E L TEA - (RS E
[ ]
= 1 20, 230
G an
= 1 1,210, 132
RS T
= 1 327, 960
piss
[ ]
=y 0 0
&Y 40m2
= 1 233, 520
WS f4 %4 (100 X 100)
[ fH ]
Y 0 0

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

[8) BESRBIH LAt

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H TZ (BB
WS T f4 %4 (100 X 100) 12m
= 1 94, 440
FaZAT
= 1 31, 852
%L
[ ]
=X 0 0
it 40m2
= 1 31, 852
RWE T
= 1 850, 320
ARIE G B
=X 0 0
AW B 45\ B
= 1 850, 320
WRReTH
FEEAGNEARALN AE
=X 0 0
AR T
=X 0 0
IRRREUE T2
=X 0 0
RARI
[ ]
m2 0 59, 156 0
RARE &
[ ]
m2 0 84, 815 0
S e AR U 2 FH A (RS2 20)
[ ]
m 0 82, 651 0
DR ASGEH LR TEHREERE 20. 2k m
(&) BiG~ &
m3 0 12, 468 0

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

[8) BESRBIH LAt

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H TZ (BB
av) ) -MEIEBUE L ERAMEEY A\ T L
[ ]
m3 0 79, 902 0
I av)Y)=higk (8k5)
(&) BiG~ &S
m3 0 4, 035 0
A EY L
=X 0 0
kT T
=X 0 0
8- 27 AR E A S ffife WA 2HARAR Y iR E
ENEN S el
m 0 122, 252 0
A e L
=X 0 0
ARGV FRE T
=X 0 0
KEIY EPDM%&2" A
m 0 2,220 0
A 11k 7K T
=X 0 0
[ER:EAIN
m2 0 275, 895 0
=y 0 0
TR
Re—1
=y 0 0
F AR LFEHVY (77 IR MILER)
m2 0 7,817 0
[z HRE V) yFN A/ (UJ8) A7 V-
WAEEH 1]
m2 0 1,601 0
-6 - E hzzim B SH A R




NAWA

il

*

[8) BESRBIH LAt

TRy - T - AR - A5 MO LFEAL B A ECHAMm # E (&R
N FRRFIE AR VEDR v e Wk (2f8)
A7 b= BEEEIE 20
m2 0 1,653 0
g SIAAIG 5o FR G R 27" V-
W wiEEEg 1
m2 0 774.6 0
& SIAAIG 5o FRIR R 27" V-
VS 7 - 1 G |
m2 0 1,252 0
HEEYIZ T
= 0 0
Wi g L T
= 0 0
V7))~ M rE Y U L R Hhihe T
2 KA
m3 0 18, 367 0
TE LI T
= 0 0
R av))-hik (BkA%)
(2) IR S~ ALy
m3 0 3,237 0
ALy av))-hik (BkA%)
2)
m3 0 2,924 0
U P64 Sk R - R E
(%]
= 0 0
% T
= 0 0
[
= 0 0
S5
(%]
= 0 0
FaZAT
= 0 0
-7- E 2wy B A R




[8) BESRBIH LAt

HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
%L
[ ]
=y 0 0
ARME T
=X 0 0
ARIE G B
=X 0 0
[EEPIE % ¢
= 1 11, 169, 013
B SElTE
= 1 8, 478, 964
HIBGRE
= 1 4, 950, 790
Bt
= 1 99, 113
FAC R JERey L]
= 1 99, 113
s g
= 1 4, 376, 826
it A
= 1 246, 219
TE Nt R E AT ) DAL
= 1 53,911
1= RE R
= 1 205, 183
it TR
= 1 3, 536, 967
WAt & AR
= 1 219, 839

-8 - (] - xzid BE A T i




[8) BESRBIH LAt

HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
TE RGeS R BHERR R
= 1 114, 707
(g
= 1 305, 820
L STYAZ
= 1 305, 820
BIGmssET (K3 L)
= 1 169, 031
HIBGRE (FE L)
= 1 3,528, 174
Wi
= 1 19, 647, 977
B
= 1 10, 932, 356
T AT
= 1 133,772, 673
— R
= 1 17,277, 327
TS
= 1 151, 050, 000
THEBLFH Y %H
= 1 15, 105, 000
TH#EG
= 1 166, 155, 000

-9 - (] - xzid BE A T i




NAWA

il

(V8 FAERHERE LR E N

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm #H T2 (BB
WRReTH
BPUEG A E G
= 1 4,524, 545
Al T
= 1 154, 448
Al
= 1 154, 448
ATy s B Efi%EE 8mm
m2 8 19, 306 154, 448
TR T
= 1 3, 345, 743
IRRREUE T
= 1 3, 345, 743
RARI R
[ ]
m2 3 553, 936 1, 661, 808
IRARE &
[ f#]
m2 0 93,014 0
IRARE & 7 %7 V=MARRR
[ ]
m2 8 138, 742 1,109, 936
S e AR U A2 FH A (RS2 20)
[ ]
m 6 82, 651 495, 906
DR ASGEH AL TEHEIERE 17.6k m
(&) BiG~I &
m3 0.4 9,181 3,672
av) ) -MEIEBUE L SRS A\ T L
[ ]
m3 0.9 79, 902 71,911
PSRl ) -k (Bk)
(&) B~
m3 0.9 2,789 2,510
A e L
= 1 21, 055

- 10 -

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H TZ (BB
SO E L
= 1 21, 055
T W AE M24
& 5 3,618 18, 090
TRHAE
m 0.3 9, 885 2,965
ARGV FRE T
=X 0 0
KEIY EPDM%&2" A
m 0 2,220 0
B 11k 7K T
=X 0 0
[ER:EHIN
m2 0 275, 895 0
= 1 601, 804
TR T
Re—1
= 1 601, 804
AR LFEHVY (77 IR MILER)
m2 8 11,513 92, 104
N FRE I yFN A/b(U8) A7 V-
BWEEEH 1]
m2 0 1,601 0
N FRE I yFN A/h(U8) A7 V-
BWAEEH 1]
m2 8 17, 665 141, 320
N FHRFIE A VEDR vt ek 2f8)
A7 V= BEEEEL 2
m2 0 1,653 0
N FRRFIE A VEDR v e Rk (2f8)
A7 V= BRI 2
m2 8 14, 636 117, 088

- 11 -

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm #H T2 (BB
R FHRAIE 5o FRNE SRR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 0 774.6 0
R FHRAIE 5o FRE SR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 8 14, 743 117, 944
RS FHRAIE 5o FRE SR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 0 1,252 0
RS FHRAIE 5o FRE SR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 8 16, 522 132,176
BER ALy B YRR FERS
kg 15 78. 16 1,172
HEEE L
= 1 21, 093
e B LT
= 1 7,346
av) ) -MEIEBUE L ERAEEY) HARUIE 1
2 A
m3 0. 18, 367 7, 346
TEHR LB T
= 1 13, 747
HE )=k (Bk)
IR S~ L5545
m3 1 3, 237 3,237
ALy )=k (Bk)
m3 1 2,924 2,924
BU % E L E FEA
[ ]
= 1 7,586
G an
= 1 380, 402
g3 L
= 1 50, 960
- 12 - E 2wy B A R




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 ps2) FREAL K B G EHAMm & TZ (BB
B
[ ]
=y 0 0
&Y 10m2
= 1 , 960
FaAT
= 1 , 446
%L
[ ]
=X 0 0
it 10m2
= 1 , 446
ARWE T
= 1 327, 996
AW B
=X 0 0
ARIE G B 18AH
= 1 327, 996
[EEPIE % ¢
= 1 4,524, 545
B SElTE
= 1 2,097, 596
B3 TS
= 1 295, 893
Bt
= 1 , 113
FAC T JERey L]
= 1 , 113
s g
= 1 114, 707
- 13 - E hzzim B SH A R




(V8 FAERHERE LR E N

HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
TE RGeS R BHERR R
= 1 114, 707
B REET (K3 L)
= 1 82,073
HIBGRE (FE L)
= 1 1,801, 703
T
= 1 6, 622, 141
B
= 1 5,476, 437
T AT
= 1 12, 098, 578

- 14 - (] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm #H T2 (BB
WRReTH
SRR A R A B A
= 1 5, 560, 847
Al T
= 1 135, 142
Al
= 1 135, 142
ATy s B Efi%EE 8mm
m2 7 19, 306 135, 142
TR T
= 1 2,197, 758
IRRREUE T
= 1 2,197, 758
RARI R
[ ]
m2 0 332, 732 0
RARI R
m2 4 274, 261 1,097, 044
IRARE &
[ ]
m2 0 115, 232 0
RARE & 7 %7 V= MARRR
m2 7 83, 030 581, 210
S AR U A2 FH A (RS2 20)
[ ]
m 0 82, 651 0
S e AR U A 2 FH A (RS2 20)
m 6 80, 412 482, 472
DR ASGEH LR TEHEIERE 10.6k m
(&) B~
m3 0 6, 558 0
DR ASGEH LR FEHEIERE 10.6k m
B~ E Y
m3 0.6 5, 526 3,315

- 15 -

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
av) ) -MEIEBUE L ERAMEEY A\ T L
[ ]
m3 0 79, 902 0
av) ) -MEIEBUE L ERAMEEY A\ T L
m3 0.6 54, 139 32,483
I )=k (Bk)
(] B~ &
m3 0 2, 492 0
I )=k (Bk)
B~ E Y
m3 0.6 2,058 1,234
AR L
= 1 378,015
kT T
= 1 378,015
8- 27 AR E A S ffife WA 2HARAR Y RS E
ENEN S el
m 2.5 151, 206 378,015
A e L
= 1 2,373,088
SCAEAE L
=X 0 0
T WA M27
& 0 3, 655 0
ARGV FRE T
=y 0 0
KEIY EPDM%&2" A
m 0 2,220 0
H 1 1k 7K T
=X 0 0
[ER:EHIN
m2 0 275, 895 0

- 16 -

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
SCAEUR L
= 1 2,373,088
SCEHEUE IV FTESL7 Z 47 v NERFHEL 3
FKIEL FESLIAA DT D L
B 4 593, 272 2,373, 088
=X 0 0
TR
Re—1
=X 0 0
F AR LFEHVY (77 TR MILER)
m2 0 78,176 0
[z BRI yFN A/ (U8) A7 V-
BWAEEH 1]
m2 0 1,601 0
N FHRFIE A VEDR v e Rk 2f8)
A7 V- EREEEEL 2]
m2 0 1,653 0
R FHRAIE 5o FRE SRR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 0 774.6 0
RS FHRAIIE 5o FRE SR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 0 1,252 0
HEEE L
= 1 21, 354
& B LT
= 1 11, 020
av) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
2 IRAAR:
m3 0.6 18, 367 11, 020
TEHRLER T
= 1 10, 334
R av)Y)=higk (8k5)
IR S~ L5545
m3 1 3, 237 3,237
- 17 - E 2wy B A R




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 ps2) FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
ALy ) -k (Bk)
m3 1 2,924 2,924
BU 3L TEA - (RS E
[ ]
=X 0 0
BUS 3L TEA - (RS E 0.3t
= 1 4,173
G an
= 1 455, 490
g3 L
=X 0 0
pss
[ ]
=X 0 0
FaAT
=X 0 0
Biate
[ f#]
=X 0 0
RME T
= 1 455, 490
ARG B
=X 0 0
N T SOAH
= 1 455, 490
[EEPEIE % ¢
= 1 5, 560, 847
IR
= 1 2,432, 592
B3 TS
= 1 220, 522

- 18 -

(] - xzid BE A T i




(V8 FAERHERE LR E N

HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
s g
= 1 123, 793
TE RGeS B BHERR R
= 1 123, 793
BIGmEsET (K30
= 1 96, 729
HIBGRE (FE L)
= 1 2,212, 070
Wi
= 1 7,993, 439
B
= 1 6, 399, 761
T AT
= 1 14, 393, 200

- 19 - (] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm #H T2 (BB
WRReTH
=%
= 1 , 015, 290
AT EY L
= 1 726, 276
kT T
= 1 726, 276
8- 27 AR E A S e W mA 2HAERAE Y RS E
ENEN S el
m 0 205, 800 0
8- 27 AR E A S e W mA 2HAERAE Y RS E
ENEN S el
m 3. 196, 291 726, 276
A e L
= 1 , 718, 147
WriEfEE 1
= 1 , 798, 383
B LA 0. Im3K3w5 #kF5 7 Lo - SRAP6E
ALERAT
(1)
m2 0 5,932, 244 0
B LA IHEIED) ™Y 0 BT IE~AFE 0. 83m3
ki L - BRERBS S ALERAT
(1)
m2 10. 229, 414 317, 081
B LA 0. Im3K3w5 #kF5 7 Lo - SRAHP 6
pusiitis
(2)
m2 0 660, 394 0
e YT
& 54 8,913 481, 302
SO E L
= 1 ,919, 764
SEAE
H 4 479, 941 ,919, 764
HEE
= 1 66, 707
- 20 - E 2wy B A R




NAWA

il

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % FH AL & G EHAMm #H TZ (BB
TEHRALEE T
= 1 66, 707
PSRl av9Y)=hik (IE57)
m3 1 1,418 1,418
BERT TR 7" IANEERE
kg 300 130.3 39, 090
LGy av9Y)=hik (IE57)
m3 1 1,832 1,832
BER ALy B 7" IANEERE
kg 300 78. 16 23, 448
BU 3 E L ffELEE
= 1 919
G an
= 1 504, 160
g3 L
= 1 504, 160
FERTpEE 20m
= 1 504, 160
RME T
=X 0 0
ARG B
=y 0 0
[EEPEIE % ¢
= 1 6, 015, 290
IR
= 1 2,688, 719
IR
= 1 316, 411

(] - xzid BE A T i




(V8 FAERHERE LR E N

HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
Bt
= 1 99, 113
FAC T JERey L]
= 1 99, 113
s g
= 1 114, 707
TE RGeS B BHERR R
= 1 114, 707
BIGmssET (K3 L)
= 1 102, 591
HIBGERE (FEH L)
= 1 2,372, 308
Wi
= 1 8, 704, 009
B
= 1 6, 850, 187
T AT
= 1 15, 554, 196

- 22 - (] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm & H TZ (BB
WRReTH
NN
= 1 12,981, 758
ST L
= 1 909, 576
SRR 1
= 1 909, 576
EN@ Tl
T 3 303, 192 909, 576
A e L
= 1 841, 515
WriEfEE 1
= 1 391, 822
B LA 0. Im3AK3w5 #kF5 7 Lo - $RAP6E
ILER e
m2 0 225, 006 0
Y= RS 0. Im3K35  #RAH Lo - 8RR
B LB A
m2 1. 315, 689 347, 257
e ST
& 5 8,913 44, 565
Kk &g L
= 1 341, 188
EITRR
m2 4 85, 297 341, 188
SO E L
= 1 108, 505
n=7-In % E
T 1 108, 505 108, 505
= 1 170, 614
- 23 - E hzzim B SH A R




NAWA

il

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % BLHI AT & G EHAMm #H T2 (BB
TR
Re—1II
=y 0 0
Rk SV AE TR EFTEONA
)
m2 0 , 161 0
N TIAAITE A M ¥V IR SR (20 )
WL - n-g- B 2]
m2 0 ,071 0
R FHRAIE 5o FE SRR 130 -
7= WF wEEEH 1A
m2 0 985 0
RS FHRANE 5o FE SRR 130 -
7= WF wEEEH 1A
m2 0 , 446 0
BI5GB T
F-11
= 1 170, 614
BRI i) ) 2 LEg
m2 3 , 270 12, 810
IAba=p RN dVA IR EEt
m2 21 966. 6 20, 298
N HBIER R ¥V BTIR SR 2lER Y /
JE) @A 2
m2 21 , 502 94, 542
R So BHIEERE Y BRI 0
=]
m2 21 784.5 16, 474
% Lo BHIREREL X BRI 1
=]
m2 21 , 187 24,927
BER ALy B YRR FERS
kg 20 78. 16 1,563
HEEE
= 1 301
TEHR LB T
= 1 301

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
I av9Y)=hik (IE57)
m3 0.07 2,297 160
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 0. 07 1,832 128
BUG 36 A dh B k%)
= 1 13
G an
= 1 11, 059, 752
g3 L
= 1 9, 541, 800
pss
=X 0 0
&Y 760m2
= 1 9, 541, 800
FaZAT
= 1 663, 336
Biate
=X 0 0
i 740m2
= 1 663, 336
ARWE T
= 1 854, 616
ARIE G B
=y 0 0
N T PEAH
= 1 854, 616
[EEPIE % ¢
= 1 12,981, 758

- 95 -

(] - xzid BE A T i




(V8 FAERHERE LR E N

HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
B SElTE
= 1 4, 259, 837
B3 TS
= 1 402, 393
Bt
= 1 99, 113
Fn SR R AR
= 1 99, 113
s g
= 1 114, 707
JE A HE RS R BHERR R
= 1 114, 707
BGREsET (K3 L)
= 1 188, 573
HIBGRE (FEH L)
= 1 3, 857, 444
Wi
= 1 17, 241, 595
B
= 1 11, 701, 305
T AT
= 1 28, 942, 900

- 26 - (] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| T2 (BB
WRReTH
HIFP PR
= 1 14, 367, 087
ST L
= 1 2, 569, 826
SRR 1
= 1 2, 569, 826
St BRI B
T 2 1,284,913 2,569, 826
AR L
= 1 6, 446, 749
R R E L
= 1 115, 427
E IR R E
T 1 115, 427 115, 427
kT
= 1 6, 331, 322
8- 27 AR AL E A S e M mA LHARAE Y RS E
ENEN S el
Al
m 7 254, 642 1, 782, 494
8- 27 ARYAR AL E A S ffife WA THARAE Y RS E
ENEN S el
A2
m 11. 236, 997 2, 654, 366
- 2 AR A A e M EA LHARAE Y RS E
ENEN S el
P1
m 7. 252, 595 1, 894, 462
= 1 2,377, 056
TR
Re—1
= 1 2,377, 056
F AR LFEHVY (77 IR MILER)
m2 220 6, 253 1, 375, 660
- 27 - E 2wy B A R




(V8 FAERHERE LR E N

HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & H T2 (BB
[z HRE VI yFN A/ (U8) A7 V-
WAEEH 1]
m2 220 1, 380 303, 600
N FRRFIE AR VEDR v e Wk (2f8)
A7 b= BEEEIE 2
m2 220 1,425 313, 500
R FHRAIE 5o FRE SR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 220 667. 8 146, 916
RS FHRAIE 5o FRE SR 277 V-
W wEEEE 1E
m2 220 1,079 237, 380
=X 0 0
BGuREE T
F-11
=X 0 0
BRI i) ) 2 LEg
m2 0 4,261 0
IAba=p 2N RV IR ERl (1)
m2 0 964. 4 0
N HBIER R ¥V BTIR SR 2lER Y /
JE) @A 2
m2 0 4, 492 0
R Lo BHIREREL F BRI 1
=]
m2 0 782.8 0
RS Lo BHIREREL X BRI 1
=]
m2 0 1,184 0
HEEE
= 1 250, 092
TEHRLER T
= 1 250, 092
R av)Y)=hik (IE57)
m3 4 3,129 12,516

- 28 - Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 ps2) FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 4 1,832 7,328
BER ALy B 7" IANEERE
kg 2,700 78. 16 211, 032
BUS 3L SRS, P LEE
= 1 19, 216
G an
= 1 2,723, 364
fHRES T
= 1 1, 530, 900
pss
=X 0 0
&Y 90m2
= 1 1, 530, 900
FaZAT
= 1 63, 259
Biate
=X 0 0
Bt 70m2
= 1 63, 259
ARWE T
= 1 1,129, 205
ARIE G B
=y 0 0
N T AR
= 1 1,129, 205
[EEPIE % ¢
= 1 14, 367, 087

- 929 -

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

(V8 FAERHERE LR E N

THEXSy « T - FER - 5 ps2) FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB
B SElTE
= 1 5, 159, 965
B3 TS
= 1 1, 000, 609
s g
= 1 795, 426
JEnk R
= 1 680, 035
TE RGeS B BHERR R
= 1 115, 391
B mssET (K3 L)
= 1 205, 183
HIBGERE (FEH L)
= 1 4, 159, 356
Wi
= 1 19, 527, 052
B
= 1 12,676, 414
T AT
= 1 32, 203, 466
- 30 - E hzzim B SH A R




